

## 第五届中国(东营)国际石油石化装备与技术展览会开幕

## 87国石油巨头齐聚东营

本报9月17日讯(记者吕增霞) 9月17日,第五届中国(东营)国际石油石化装备与技术展览会在东营开幕,展览会共3天。来自世界各地的政府机构、商协会、大型企业集团和大型财团等云集东营,本届展览会吸引了400余家参展商,共计来自87个国家和地区的国家级石油公司、客商、国内石油巨头企业组团参观参展,世界500强企业占总数的50%以上。

记者了解到,第五届中国(东营)国际石油石化装备与技术展览会总面积达3

万多平方米,参展商400余家。美国威瑟夫、小松、苏格兰国际石油技术展团、卡麦龙、中石化第四石油机械公司、中石油渤海石油装备集团、天津立林、山东科瑞等国内外知名企业和东营市内大企业报名参展。世界能源理事会、世界石油理事会、美国休斯敦市政府等副部级以上政府机构,阿曼MB石油公司、科威特石油公司、伊拉克石油公司、沙特阿美石油公司等国家级石油公司和世界500强企业报名参展,大庆油田、胜利油田、延长油田、长庆油田、中

原油田、吉林油田等16个油田组团参加,共计来自87个国家和地区的国家石油公司、客商、国内石油巨头企业组团参观参展,世界500强企业占总数的50%以上,预计总人数达8万余人,境外客商突破4000人。

作为中国重要的石油工业城市,东营石油装备企业已发展到500多家,形成了集研发、制造、服务及内外贸于一体的完整产业体系,是中国最大的石油装备制造基地。预计到2015年,全市石油装备产业主营业务收入达到1500亿元。

## 相关链接

中国(东营)国际石油石化装备与技术展览会是商务部重点培育的全国六大行业展会之一。展会由中国国际贸易促进委员会、山东省人民政府主办,东营市人民政府、胜利石油管理局、中国国际贸易促进委员会山东省委员会承办,东营市东营区人民政府、东营市商务局、东营市人民政府外事与侨务办公室、中国国际贸易促进委员会东营市委员会、中国国际商会山东石油装备商会具体执行。

## 旅行包被盗牵出盗窃团伙

河口派出所破获特大系列盗窃案

本报9月17日讯(记者王超 通讯员 王金光)

近日,河口孟女士放在自家地下室电动车以及多个旅行包被人盗窃。河口派出所民警在对案件进行侦查时,通过孟女士丢失的旅行包,民警一举破获了近来连续在城区作案的一个盗窃团伙。

近来,河口城区连续发生多起盗窃电动车与砸轿车玻璃盗窃车内财物的案件,根据受害人提供的案件线索,河口派出所民警对这些案件的发案规律和犯罪分子作案特点进行研判,最终确定为系列团伙盗窃犯罪。9月7日9时11分,受害人孟女士向警方报案称:其地下室窗户被撬,一辆电动自行车及二十多个旅行包被盗。接到报案后,河口派出所办案民警立即展开侦查,并加大了对案发点及周边区域的巡查力度。

当日晚上22时许,民警巡查至案发小区东侧时,发现两名年轻人在楼下徘徊,

遂上前盘问,两人见到民警后神色慌张,说话吞吞吐吐。经核查,两名年轻人自报的姓名均为假名,民警便将两人带回派出所仔细盘问。面对民警询问,两人都称下午曾在某商场买包,这引起了民警的注意,河口派出所立即组织民警到两名年轻人的住处提取旅行包,经孟女士辨认确系9月7日晚上被盗的23个某品牌旅行包。

经审讯,两名犯罪嫌疑人路某(男,16岁)、王某(男,15岁),交代了今年以来伙同盖某、杨某、纯某、袁某等人在河口区河宁、海宁、河康、河龙、河锦、河运、河乐等小区盗窃电动车、电动车电瓶、撬盗地下室及砸车玻璃盗窃财物作案50余起的违法犯罪事实。令人意想不到的是,这个盗窃团伙的六名犯罪嫌疑人都是未成年人,并且都是在校学生。8日,民警将犯罪嫌疑人盖某抓获。目前,案件还在进一步侦查审理中。

## 可口可乐大中华区发布可持续发展报告

“2010-2011可口可乐中国可持续发展报告暨第四版可持续发展报告”在京发布,来自国家环境保护部宣传教育中心、中国健康教育中心、中国青少年发展基金会等机构的代表、行业专家及媒体共同探讨和分享了可口可乐在可持续发展领域的最佳实践与宝贵经验。

此次发布的可持续发展报告,主要从水资源管理、能效管理与应对气候变化、可持续包装和健康的社区等四个核心方面,详实透明地展示了可口可乐大中华区2010至2011年在可持续发展方面的战略及成果。

可口可乐大中华区公共事务及传播副总裁白波表示,“我们会继续立足

持续增长,不断加强基础设施投入,大力深入地开展可持续发展项目,践行对中国的承诺。”

水是可口可乐公司的可持续发展核心内容之一。2011年,可口可乐中国系统水资源使用效率比2004年提升了38.4%,同年,可口可乐中国装瓶系统在生产环节中16.4%的水资源得到多次循环利用,相当于30万户居民一个月的用水量。在严格管理自身运营的同时,可口可乐还支持多个组织开展多样化水资源回馈项目。2007年起,可口可乐与联合国开发计划署、水利部及商务部等合作启动了“中国农村地区水资源管理项目”,帮助解决中国农村地区饮用水问题。(翟世华)



## 喷灌上岗

17日,滨州路上,东营园林部门的工作人员正在沿街绿化带中安装喷灌设备。据工作人员介绍,“府前街以南滨州路两侧的绿化带里共安装铺设了自动喷灌设备200多处,这种自动喷灌设备不但能提高灌溉工作效率,还大大节省了水资源。” 本报记者 段学虎 摄影报道

## 男子驱赶流浪猫惹事端

民警对嫌疑人仿真枪予以收缴,并批评教育

本报9月17日讯(记者顾松 通讯员 许加元) 流浪猫凄惨的叫声惹人心烦,一男子一怒之下竟手持仿真枪对其进行驱赶,结果却不慎击碎了单位财务室的玻璃,经过民警缜密侦查,很快找到了该起事件的始作俑者。

9月16日上午9时许,滨海公安局基地分局接到某单位财务室张先生报警称,办公楼财务室北侧的玻璃被人击碎,请求查找嫌疑人。民警

到达现场经过查看,发现财务室的玻璃被击碎了,室内有几颗绿豆大小的塑料子弹。

正当民警展开缜密侦查时,该单位职工向警方反映,办公楼对面的宿舍楼内王某有一把仿真枪。接到举报后,民警依法将王某传唤至公安机关进行询问。经过询问王某说出了实情,原来自己在乘坐出租车时捡到了一把仿真枪和百余发子弹,于是偷偷带回到宿舍里保

管。最近一段时间,流浪猫在宿舍楼前不停地发出凄惨的叫声惹人心烦,王某想起了藏在柜子里仿真枪,于是他便在宿舍手持仿真枪向院内流浪猫射击驱赶离开。谁知不慎将对面财务室的玻璃打破,自知闯了大祸的王某连忙将仿真枪又重新放回原处藏好。

经查实,民警将王某的仿真枪支予以收缴,并对其进行了批评教育。

## 车膜可见光透射比不低于70%

不符合标准的机动车难通过年检

本报9月17日讯(记者 嵇磊) 不少车主会在爱车玻璃上贴膜,9月1日,新版《机动车运行安全技术条件》开始实施,对驾驶人视区部位的可见光透射比进行了规定。17日,记者了解到,目前东营已经正式实施新标准,市场出售的部分车玻璃贴膜影响驾驶人的可见光透射比,影响年检。东营市交警部门表示,车辆贴膜时,最好透光度达到70%以上。

17日,记者对东城部分汽车保养点进行走访,了解到市面上所销售的汽车玻璃贴膜种类很多,价格也有不小差距。

在沂州路上的某家汽车保养店的车玻璃贴膜销售区内,摆放着颜色深浅不一的玻璃贴膜。记者发现这些贴膜的透射率有所不同,有的贴膜透射率在70%以上,而有的贴膜透射率还不到50%。

东城的另一家车辆保养店也销售着不同颜色的玻璃贴膜。当记者咨询贴膜是否可以顺利通过年检时,工作人员说,只要驾驶室内外看不影响视区就行,具体的细节不是很清楚。

家住东城的王女士曾经在一次车辆年检时,因为玻璃贴膜影响了视区导致车辆没有通过年检。王女

士介绍,当时交警部门认为贴膜影响了反光镜对后面车辆的查看。

据悉,新版《机动车运行安全技术条件》中规定,9月1日后,汽车前风窗玻璃及风窗以外的玻璃,其用于驾驶人视区部位的可见光透射比应大于等于70%。

东营市交警部门的工作人员表示,在年检工作中,早已要求不符合规定的车辆进行了整改,其中明确要求机动车可见光透射比能够看清楚车内情况。建议市民的前挡风玻璃,前车窗贴膜保持可见光透射比应大于等于70%,既不影响车辆的年检,也有利于保证驾驶安全。

## 警务小发明 带来大方便



近日,垦利派出所自主设计制作了印有落户、居住证申领、电动自行车挂牌等市民日常办理业务若干种类需要准备资料明细列表的“一次清”服务袋,帮助市民理清了办理不同事项所需材料的头绪,做到让市民“少跑腿”,得到了辖区群众的一致好评。图为垦利派出所户籍民警正在向办事群众介绍“一次清”服务袋功能。

本报通讯员 郑子林 本报记者 王超 摄影报道